

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

南京吃货们 考试啦!

“南京吃货等级考试现在开始，请各位做好答题准备！”昨天，一份《南京吃货等级考试卷》走红网络。广大网友直夸出考题的人很有才。不过，很多人也坦承“好多我回答不出来”。而且发帖人卖关子没立即公布答案，让很多网友非常着急。

你是吃货么？来，做做这份《南京吃货等级考试卷》，并参照标准答案看看你是冒充的吃货，还是宇宙无敌霹雳闪电炫酷劲爆吃货！

□快报记者 钟晓敏

金陵三草是神马？

昨天，记者将这份试卷发给身边几个吃货，第一道填空题，南京菜又称什么菜？吃货们说是“京苏大菜”。南京四大菜是什么？吃货们表示：松鼠桂鱼、凤尾虾、美人肝和大煮干丝。

在第5道填空题中，大家争议最大的就是“金陵三草”。吃货小张介绍，南京有句民谚：“南京人不识宝，一口白米一口草。”这个草就是指的金陵三草：菊花脑、枸杞头、马兰头。可是，另外一位吃货小刘却认为芥菜、芦蒿、野蒜才是金陵三草。

为了弄清真正的金陵三草，

记者特别请教了江苏省烹饪协会秘书长黄先生，他告诉记者，金陵三草就是菊花脑、枸杞头、马兰头，小刘所说的芥菜、芦蒿、野蒜和马兰头应该并称为“早春四野”。“不论是金陵三草，还是早春四野，都不是南京独有的特产。”黄先生说，有意思的是南京人把野菜当成像萝卜、青菜一样的家常菜。“我有很多朋友，他们移民到美国、加拿大，还不忘把这些野菜的种子带过去。”黄先生笑着说，南京人很会享受生活，尤其在饮食上特别讲究一种情趣和格调。

辣油馄饨少不了

“5元钱？这要穿越到两年前才有得吃了，现在的一碗鸭血粉丝均价大概10元钱。”“油面筋？油面筋应该是无锡的特色小吃”“皮白肉嫩、肥而不腻、香鲜味美，具有香、酥、嫩的特点，小明想到的应该是传说中的盐水鸭”……在所有考题中，大家都觉得选择题相对容易一点。在新街口某写字楼上班的吃货汪小姐看着考题，顺口就报出了自己的答案。

作为吃货，汪小姐也懂得“勤俭持家、贤良淑德”，选择题

第4题对她来说也毫无难度。经常在现代快报团上购物的她，只花了几秒，就报出答案是29.9元。

看了第5道选择题，大家觉得南京人“毫无压力”。南京人喜欢喝馄饨，曾有一首方言歌重复“阿要辣油啊”，就连不少外地人也把这句话当成了南京话的“标杆”。不过，听到大家讲这个答案时，汪小姐头直摇，“其实大家说得都不对啊，正确的应该读成‘阿要luo油啊’，嘴形是圆的！”

吃货都说考卷难

白领小窦也是个吃货，每次发工资都要犒劳一下自己。他了解美食的途径是朋友介绍、找网上点评，还有亲自出马走街串巷到处找。久而久之，就成了美食达人。同事介绍，他最擅长在小巷子里找美食了。有一次，他在仓巷找到的一家酸菜鱼，办公室所有人都去吃过，而且反映一致很好。如今，身边朋友每次要在口味好的小餐厅聚餐，第一个都会向他请教。

不过，看了昨天的《南京吃货等级考试卷》后，他突然不再

自信，还感叹道“冒充吃货容易，想当宇宙无敌霹雳闪电炫酷劲爆吃货太难！”他告诉记者，自己用心做了这份试卷，有百分之百把握做对的题目只能拿60分，按照出题人的评级标准，只能算一个待入门的菜鸟吃货。“作为一个合格吃货，还应该对南京的美食文化多了解些。”

你知道答案么？楼主卖了个关子，表示将于17楼公布正确答案。不过，直到昨天晚上8点45分，答案还没有公布。记者也将进一步关注，并做跟踪报道。

吃，是一种生活方式

南京最地道的法国餐厅在哪？青岛路上有什么好吃的？江苏路上哪一家甜品店的甜品最好吃……对于南京吃货们来说，这些绝对不是难题。

记者在网上看到，有个吃货整理出了南京各具特色的11家馄饨小店，并精心拍下了每家店的详细图片，绘制出了一张“南京小馄饨”完整版“吃货专属路线”。还有个吃货，整理出南京22家“王记”的店，这些店有的卖面条、有的卖麻辣烫、有的卖鸡汁馄饨、有的卖锅盖面、有的

卖烤鸭……让人佩服的是，这个吃货不仅将每个“王记”卖的产品吃了个遍，还很用心地进行了点评。“王记土豆粉，好小的一家店，口感还可以，有咬劲，但没有多少土豆的味道；红庙王记鸭店，他家的鸭子做得真是不错，特别是卤汁特别的香，难怪经常看到有人在排队；王记炒货，价格挺公道的，花生卖得很快，去的时候甜的只剩一小包了……”

对于南京吃货们来说，寻找食物、品尝食物、点评食物，就是他们所享受的一种生活方式。



2011年至2012年第一学期 南京市吃货大学期末考试卷

满分100分 出卷人:吃货甲

一、填空(每空3分,共30分)

- I. 鸭德堡 J. 牛肉锅贴
J. 永和园 L. 碳烤牛肋骨

二、判断题(每题2分,共10分)

1. 秦淮八绝之一的蟹壳黄烧饼又名小炉饼，因烧饼形似蟹壳，馅中又含蟹黄，故因此得名。
2. 星巴克1912店的隔壁就是COSTA COFFEE。

3. 由于南京人嗜食鸭、鹅，南京最受欢迎的食物是各种以鸭、鹅制作的食品，包括桂花盐水鸭、南京板鸭、鸭血粉丝汤、鸭肫干、东山烧鹅等。

4. 金陵菜以南京菜为代表，擅长炖、焖、烤，主要流行于江浙地区。

5. 夫子庙的大石坝街和湖南路的狮子桥为著名的美食街，有很多特色小吃，如回味鸭血粉丝、狮王府狮子头、尹氏鸡汤汤包、莲湖糕团店、“忘不了”酸菜鱼、绿柳居等。

6. 小明童鞋想吃南京特色小吃鸭血粉丝，他问我们一碗均价大概要多少呢？

- A. 5元 B. 10元 C. 15元 D. 20元

7. 小明的朋友带他去吃了4样当地小吃，但聪明的小明发现好像并不算是当地特色。

- A. 小笼包 B. 葱油饼 C. 汤面饺 D. 油面筋

8. 在参观夫子庙的路上，小明听到旁边有导游讲道：“皮白肉嫩、肥而不腻、香鲜味美，具有香、酥、嫩的特点。”吃货小明立马想到这就是传说中的_____嘛。

- A. 盐水鸭 B. 牛肉锅贴 C. 卤猪蹄 D. 小馄饨

9. 勤俭持家、贤良淑德的小明在大众点评网上买了2张南京大牌档50元的现金抵用券，他吃了烤鸭包(12元)、糖芋苗(6元)、南京盐水鸭(26元)、金牌煎饺(10元)、狮子头(22元)、王府泡椒鸡(28元)。小明实际总花费(购买团购券+超出部分支付现金)共计63.8元，请问50元的现金抵用券的团购价格是多少？

- A. 31元 B. 28.9元 C. 29.9元 D. 29.8元

10. 小明去老王馄饨摊喝馄饨时，一定会听到的一句话是？

- A. 阿要辣油啊？ B. 再来一碗 C. 味道阿行啊？ D. 么的座位来，要等哈

11. 大家看以上哪家是大众点评网本周最热门餐厅？

- A. 和湘汇 B. 李记清真馆 C. 九鼎宴 D. 美之屋 E. 南京大牌档 F. 魅光阁 G. 六千馆 H. 云中捞

- I. 糖芋苗 J. 五香豆 K. 杏鲍菇 L. 开洋干丝 M. 鸭血粉丝 N. 虾滑 O. 湖南小炒肉 P. 樱花卷

12. 真吃货一定都是会吃的达人！试问各位这一步是在给哪样南京菜做神马准备？

- A. 烤鸭包 B. 糖芋苗 C. 盐水鸭 D. 狮子头 E. 泡椒鸡 F. 王府泡椒鸡 G. 王府烧饼 H. 王府烧饼

- I. 王府泡椒鸡 J. 王府烧饼 K. 王府烧饼 L. 王府烧饼

- M. 王府烧饼 N. 王府烧饼 O. 王府烧饼 P. 王府烧饼

- Q. 王府烧饼 R. 王府烧饼 S. 王府烧饼 T. 王府烧饼

- U. 王府烧饼 V. 王府烧饼 W. 王府烧饼 X. 王府烧饼

- Y. 王府烧饼 Z. 王府烧饼

13. 吃货们参照答案自行评分后对照下表评级

- 0~40分 请不要冒充我们吃货

- 41~60分 待入门的菜鸟吃货

- 61~80分 有胃口、有贊美、有追求的3有优质吃货

- 81~100分 宇宙无敌霹雳闪电炫酷劲爆吃货

- 来源:西祠胡同网友“浅夜00”(亲,请联系我,领取一份“出题费”)

■快报微博互动

一句话年终总结

@现代快报:2011年接近尾声了，2012年又要开始了。今年你过得怎么样？一句话给自己来个年终总结吧：1.成微博控了；2.还凑合；3.恨爹不成刚；4.又老了一岁；5.又浪费了一年；6.神马都涨了，就工资没涨；7.繁忙的一年；8.纠结的一年；9.给力的一年；10.啥都飞了；11.神马都是浮云。欢迎补充……

网友评论

江宁公安在线:萌，不井，平安着。

笑沧海Jackson: 最充实的一年，也是不放弃追逐梦想的一年，更是希望的一年。

■昨日热门微博



@赵普: 现在的孩子怎么了？目前，新一轮国家学生体质健康测试正在各地开展。结果表明很多孩子体质不达标。半数男生甚至做不完一个引体向上。刚才和同事在办公室讨论这个选题，我随手拉两把椅子，轻松地做起屈臂撑，难度可比双杠上大噢。我就纳闷了，青春逼人的小伙子，还赶不上一个一年多没进健身房的叔叔？

网友评论

淡漠: 学校只抓成绩，体育早就不是可上可不上的课了，课余时间不是上网就是看电视，许多学校都没有双杠，小伙子哪来的臂力？

小泥鳅: 那些小伙子都是在各种电脑和电玩前长大的，太缺少锻炼了。



@创意搞笑: 领儿子去买东西时碰见一个卖樱桃的熟人，熟人让小孩抓一把樱桃，小孩犹豫了一下，没动手。“你不爱吃樱桃吗？”老熟人问。“爱吃。”于是，老熟人抓了一把樱桃塞进儿子的衣兜里。回家路上，妈妈问儿子：“刚才叔叔让你拿樱桃时，你为什么不拿？”“因为，他的手比我的手大。”

网友评论

陈司晗: 这年头，孩子越来越聪明了。



@王旭明: 哥儿几个聚会聊起北京精神，一哥儿们儿说受此影响，他们单位正在征集民警精神；另一哥儿们儿说他们单位正在征集企业精神；哥儿们儿说他们学校早就有学校精神，这回要结合北京精神重新改。旁边倒茶的服务员一句话乐死哥儿几个了：你们都犯精神病啦？哈哈哈，精神病！

网友评论

双子座: 有精神总比没精神强，我们这个社会现在最缺的真是精神！



@侯小强: 互联网的主流商业模式是：第一，拿，美国有什么，我们便拿来主义。第二，烧，哄抬价格，齐心协力把价格搞乱。第三，独，谁都是受害者，害怕别人多赚，所以干脆自己多赚，产业链上中下游，各自占山为王。第四，散，泡沫破裂，虚火下沉，鸟兽散。寻找下一个机会。视频如此，数字出版如此。

网友评论

刘晓烈: 较大的互联网企业抄小企业，让小企业没法活了，再把抄好的产品组成产品线形成产业链，组建独立帝国。

快报记者 吴杰 整理

